

去年个人收入12万元以上的市民注意了

月底前未申报个税将受处罚

本报3月4日讯(记者 张汝树 通讯员 赵丽兰) 4日,记者从地税部门了解到,12万元以上个税申报工作将于本月底结束。目前,中心城区已有1102人进行了申报,其他区县申报工作也在紧张进行中。

“今年,我们按照省、市局关于年所得12万元以上个人所得税自行申报工作的部署和要求,

提前启动了宣传工作;开展了税源调查,督促相关人员及时进行自行纳税申报并依法补缴税款;并在办税服务厅设立了自行申报专门窗口,由专人负责申报受理工作等。”张店区地税部门工作人员介绍说。

据了解,12万元以上个人所得税申报从1月1日开始,3月底结束。截至目前,中心城区共受理

自行申报1102人,申报应纳税额3766万元,补缴税款31万元,提前一个月达到上年一季度申报人数。

据介绍,根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条的规定,如果纳税人未在规定的期限内(即纳税年度终了后3个月内)办理纳税申报和报送纳税资料的,由税务机关责令限期改

正,可以处二千元以下的罚款;情节严重的,可以处二千元以上一万元以下的罚款。

另外,按照征管法第六十四条第二款的规定,如果纳税人不进行纳税申报,因此造成不缴或者少缴应纳税款的,由税务机关追缴其不缴或少缴的税款、滞纳金,并处不缴或少缴税款百分之五十以上五倍以下的罚款。

周村——

东门、青年、米河路升级改造请绕行

本报3月4日(记者 张汝树) 3月4日至6月30日周村城区东门路(309国道至恒星路路段)、青年路(正阳路至北门街路段)、米河路(309国道至站北路路段)进行道路升级改造,过往市民请绕行。

施工期间东门路与309国道、站北路、新建路、恒星路路口正常通行,东门路与太和路、青年路、机场路、电厂路路口半幅施工,市民可以选择通行。

施工期间青年路与正阳路路口正常通行,青年路与丝绸路、东门路、北门街路口半幅施工,市民可以选择通行。

施工期间米河路与站北路,309国道路口正常通行。

学雷锋 做义诊



4日,在周村区学雷锋志愿服务建设“美德淄博”主题实践活动启动仪式现场,来自周村区卫生系统的18名医务志愿者,给市民们开展了义诊、测血压、医疗咨询等活动。

本报通讯员 吴玥 摄影报道

免费理发 走进社区



4日上午9点左右,来自山东星火学院青年志愿服务队的同学们来到张店区南定镇蓝天广场,在学雷锋纪念日来临之际,免费给社区居民理发。

本报记者 王鸿哲 摄影报道

认粮票学节约



3月4日,正式开学第一天,淄博铁路小学五年级一班的同学们就上了一堂特别的主题班会。在班队会上,班主任栾丹丹老师向同学们展示了她带来的粮票、布票,回顾新中国成立后的艰苦岁月。同学们通过交流勤俭小故事、名言、节约小窍门等,认真学习了如何养成勤俭节约的美德。

本报记者 姜文洁 通讯员 张健 摄影报道

不少市民以无偿献血学雷锋

4天634名市民无偿献血22万毫升

本报3月4日讯(记者 樊伟宏 实习生 荣娜 通讯员 魏巍 张俊玲) 3月5日是学雷锋纪念日,今年,淄博市不少市民选择用无偿献血的方式向“雷锋”致敬。据统计,进入3月以来,4天时间,全市共有634名市民进行无偿献血,与以往相比,多了200余人,共计献血220000毫升。

4日一大早,市民王女士就来到市中心医院献血站排队等候献血。王女士告诉记者,她希望通过无偿献血这种方式,来让自己这一天过得更有意义。而市民孙先生和妻子不仅自己在学雷锋日到来之际参加无偿献血,还特意打电话给远在大连上大学的儿子,建议他也要参与这样

有意义的事情。同时,不少热心企业也主动联系到中心血站,希望组织献血活动。4日上午8时许,山铝集团近70名员工自发组织了学雷锋无偿献血活动,“雷锋乐于助人的精神需要传承,希望能通过无偿献血帮到那些有需要的人。”一名员工告诉记者。

“按压针眼至少10分钟,不要揉搓它或让它被水浸润,今天不要做剧烈运动。”献血车上,淄博无偿献血志愿者服务队的志愿者正在为刚完成献血的人们讲解献血后的注意事项。志愿者张帆对记者说:“学雷锋纪念日到了,我想做一点力所能及的事情,正好今天有这个无偿献血活动,就来参加志愿服务了。”



▲山铝集团近70名员工在蓝天广场自发无偿献血。 本报记者 王鸿哲 摄

淄川——

雷锋车队5日—10日 免收特殊人群起步费

本报3月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 张悦) 4日,记者从淄川交通局获悉,淄川雷锋车队将开展志愿服务周活动。活动周期间凡乘坐淄川雷锋车队出租车的残疾人、现役军人均可享受“免收起步价”的优惠措施。

据了解,淄川雷锋车队自2009年4月成立以来,先后组织开展了爱心送考、爱心助残、义务献血等多项社会公益活动,累计向灾区、困难群众、贫困学生等捐款5万余元,免费接送考生、儿童、困难群众等一万余人次。

齐鲁晚报顶账新车让利出售 咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰 1.2手动高配

驱动:前驱 变速器:手动变速器 油耗:5.64(L/100km) 排量:1.2 轴距:2340(mm) 长/宽/高:3545/1495/1523(mm)

